

## Летние игры в нашем детском саду

Автор: Жарикова Г.А

29.08.2021 11:06 - Обновлено 29.08.2021 11:07

---

Сейчас с наступлением теплых и жарких дней дети в нашем детском саду все большее количество времени проводят во дворе на прогулке .

Детям так хочется бегать, прыгать, скакать, кричать, топтать, хлопать и т.д.

Летом появляется замечательная возможность сделать игры для детей более разнообразными. Солнце, свежая зелень, мягкая трава создают великолепные условия для отдыха и игр. Игры всегда доставляют радость, делает время препровождение более веселым и увлекательным.

У детей сохраняется хорошее настроение, повышается иммунитет.

Для всестороннего развития и оздоровления детей сегодня на прогулке в нашем детском саду мы играли в такие игры: «Картины на песке», «Замок из песка», «Песчаная черепаха»,

«

Золотоискатель»,

«

Песочное печенье».

Мы провели время весело и с пользой.